

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 03/2013

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB) através do Núcleo de Gestão de Estágios torna pública a retificação nº 01 do Edital nº 03/2013 que altera as seguintes informações:

1. No item 9 do Edital 03/2013 que trata do Cronograma, onde se lê:

| | |
|---|--|
| Divulgação do Edital | 18 de Fevereiro de 2013 |
| Inscrição | 18 a 25 de Fevereiro de 2013 |
| Divulgação do resultado | 26 de Fevereiro ou 01 de Março de 2013 (subitem 2.4) |
| Apresentação do estagiário no setor cedente | Até o dia 04 de Março de 2013 |
| Início do Estágio | 04 de Março de 2013 |

Leia-se:

| | |
|---|---|
| Divulgação do Edital | 18 de Fevereiro de 2013 |
| Inscrições | 18/02/2013 a 04/03/2013 |
| Divulgação do resultado | 05 ou 11 de Março de 2013 (ver subitem 2.4) |
| Apresentação do estagiário no setor cedente | Até o dia 12 de Março de 2013 |
| Início do Estágio | A partir de 12 de Março de 2013 |

2. Na Tabela 1 do Edital 03/2013 que trata da disponibilidade de vagas, onde se lê:

TABELA 1 – Disponibilidade de vagas para o Edital Nº 003/2013

| SETOR CONCEDENTE | VAGAS DISPONIBILIZADAS | CURSOS |
|--|------------------------|--|
| Assessoria para Assuntos Internacionais | 1 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| CCAAB – Projeto de Pesquisa/Fisiologia da Produção | 4 | Engenharia Florestal |
| | 4 | Agronomia |
| | 3 | Bacharelado em Biologia |
| PROPAAE - Coordenadoria de Políticas Afirmativas | 2 | Licenciatura em Pedagogia |
| | 2 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| CAHL – Laboratório de Documentação e Arqueologia | 5 | Museologia |
| CETEC – Núcleo de Apoio Acadêmico | 3 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| CFP - Núcleo de Apoio | 5 | Licenciatura em |

| | | |
|---|----|--|
| Administrativo | | Pedagogia |
| PROPAAE - Núcleo de Esportes e Lazer | 3 | Licenciatura em Educação Física |
| | 2 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| Núcleo de Estudos em Pesca e Aqüicultura - NEPA | 2 | Engenharia de Pesca |
| PROPAAE - Núcleo de Gênero, Diversidade Sexual e Educação | 1 | Licenciatura em Pedagogia |
| | 1 | Licenciatura em Educação Física |
| PROGEP - Núcleo de Gestão de Seleção e Ingresso | 2 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| CAHL - Núcleo de Memória e Documentação | 4 | Museologia |
| PROEXT- Pró-Reitoria de Extensão | 2 | Museologia |
| | 1 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| Setor de Carcinicultura/Setor de Engenharia de Pesca | 3 | Engenharia de Pesca |
| Assessoria Especial para Projetos Estratégicos | 2 | Superior de Tecnologia em Gestão de Cooperativas |
| | 2 | Agronomia |
| Superintendência de Regulação e Registros Acadêmicos | 1 | Licenciatura em História |
| | 1 | Licenciatura em Pedagogia |
| | 1 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| Coordenadoria de Logística | 1 | Engenharia Florestal |
| Total de Vagas | 58 | |

Leia-se:

TABELA 1 – Disponibilidade de vagas para o Edital Nº 003/2013

| SETOR CONCEDENTE | VAGAS DISPONIBILIZADAS | CURSOS |
|--|------------------------|--|
| Assessoria para Assuntos Internacionais | 1 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| CCAAB – Projeto de Pesquisa/Fisiologia da Produção | 4 | Engenharia Florestal |
| | 4 | Agronomia |
| | 3 | Bacharelado em Biologia |
| PROPAAE - Coordenadoria de Políticas Afirmativas | 2 | Licenciatura em Pedagogia |
| | 2 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| CAHL – Laboratório de Documentação e Arqueologia | 5 | Museologia |
| CETEC – Núcleo de Apoio Acadêmico | 3 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| CFP - Núcleo de Apoio Administrativo | 5 | Licenciatura em Pedagogia |

| | | |
|---|---|--|
| PROPAAE - Núcleo de Esportes e Lazer | 3 | Licenciatura em Educação Física |
| | 2 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| Núcleo de Estudos em Pesca e Aqüicultura - NEPA | 2 | Engenharia de Pesca |
| PROPAAE - Núcleo de Gênero, Diversidade Sexual e Educação | 1 | Licenciatura em Pedagogia |
| | 1 | Licenciatura em Educação Física |
| PROGEP - Núcleo de Gestão de Seleção e Ingresso | 2 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| CAHL - Núcleo de Memória e Documentação | 4 | Museologia |
| PROEXT- Pró-Reitoria de Extensão | 2 | Museologia |
| | 1 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| Setor de Carcinicultura/Setor de Engenharia de Pesca | 3 | Engenharia de Pesca |
| Assessoria Especial para Projetos Estratégicos | 2 | Superior de Tecnologia em Gestão de Cooperativas |
| | 2 | Agronomia |
| Superintendência de Regulação e Registros Acadêmicos | 1 | Licenciatura em História |
| | 1 | Licenciatura em Pedagogia |
| | 1 | Superior de Tecnologia em Gestão Pública |
| Coordenadoria de Logística | 1 | Engenharia Florestal |
| SIPEF – Superintendência de Implantação e Planejamento do Espaço Físico | 2 | Engenharia Sanitária e Ambiental |
| Colegiado do curso de Nutrição | 1 | Nutrição |
| Total de Vagas | | 61 |

As demais disposições do Edital N°. 03/2013 permanecem inalteradas.

Cruz das Almas, 26 de Fevereiro de 2013.


 Susana Couto Pimentel
 Pró-Reitora de Graduação